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Asagidaki sorular ¢ozdiikten sonra cevaplarini birakilan bosluklara yaziniz.

V16 — x?

1. f(X)=——————— fonksiyonunun tanim
() Sgn(1—x) -1 Y

kiimesi,

= e

2. A= {(x, Y)|Sgn(x® +y? —9) =1L X,y e R} ve
B= {(x, Y)|Son(x® +y* —4) #Lx,y € R}
veriliyor. AM B kiimesinin grafigi,

A

v

3. (2,-3) ve (4,1) noktalarindan gegen d: dogrusu
ile di dogrusuna dik olan ve (-—3,—6)noktasindan

gecen d2 dogrusu A=(......, ....... ) noktasinda kesisir.

4. T(x)=,/2— |X| ve olmak {izere

Y (011 ) F T
£(x) = 2x-1, x<-1 Imak i
5. = AX—5, x>-1 olmak tizere

7. f(x)= |__|1 fonksiyonu ........c.ccceeunee kiimesi lize-
X

rinde artan, kiimesi {izerinde

azalandir.

8. f(x) fonksiyonunun grafigi asagidaki gibi olduguna
gore, g(X) = | f (X)| + f (X) —1fonksiyonunun grafigi

A A

v
v

9. —X* +4y? —4Xx—8Y —16 =0 bir ceevoevvvrererrerreneen. ,

QY% +16X* =144 =0 bir c.ooevveceeeeeeceeereernes belirtir.

10. f(x) =|sin x| fonksiyonunun esas periyodu ...........
X+2

11. e x >1 esitsizligini gercekleyen noktalarin

kiimesi

12. In(y? —=1) —In(y +1) =sin X esitligi ile verilen
fonksiyon

y=f(x)=

3. A={(xy):x-]y|<l}cR®  bagmusmn
grafigi, 1

v

14. (x* +3x—3)*** =1 olduguna gore
X =




Asagidaki sorular1 altinda birakilan bosluklara
cevaplayiniz.
1. f ve g iki tek fonksiyon ise h=f.g fonksiyonunun

cift oldugunu gosteriniz.

2. arcsinx+arcsiny = arcsin(x\/l— y? + y\/l— x?)

esitliginin dogru oldugunu gosteriniz.

3. f(x) ve g(X) fonksiyonlar1 A c R kiimesi iize-
rinde artan ise (f +g)(x) = f(x)+ g(x) fonksiyo-
nunun da A kiimesi tiizerinde artan oldugunu

gosteriniz.

4. (x— y)|(x“ —y")  oldugunu tiimevarimla

gosteriniz.

5. AcR sonlu bir kiime olduguna gore A kiimesinin
sinirli oldugunu gésteriniz.
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